

**СТАНІСЛАВ МИКОЛАЙОВИЧ ПАЗИНІЧ**

*(до 70-річчя від дня народження)*



Редакційна колегія журналу і ректорат Харківської державної академії дизайну і мистецтв сердечно вітають з ювілеєм відомого вченого і педагога, завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, доктора філософії професора, члена-кор. АПН України Станіслава Миколайовича Пазиніча, якому 14 травня 2010 року виповнилося 70 років. Він народився у м. Лубни Полтавської області, після закінчення там середньої школи проходив військову службу на Червонопрапорному Балтійському флоті. Яскрава неординарна особистість, Станіслав Пазиніч закінчив філософський факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, де слухав лекції багатьох видатних вчених. Активно займався науковою роботою і водночас танцював в ансамблі «Молодість».

Глибока філософська підготовка і природний талант дозволили йому швидко захистити кандидатську дисертацію і стати блискучим педагогом. Його лекції і сьогодні з вдячністю згадують випускники харківських вузів - політехнічного інституту, академії дизайну і мистецтв, медичної академії післядипломної освіти. Здібності Станіслава Миколайовича як дослідника, педагога і організатора особливо розкрилися на посадах професора кафедри педагогіки і психології управління соціальними системами НТУ «ХПІ» та завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін ХДАДМ. Тут він повною мірою реалізував свій творчий потенціал: організував видання і є головним редактором міжнародного журналу «Філософія і сучасність», член редколегій інших наукових видань, започаткував проведення міжнародних конференцій «Соціально-гуманітарні вектори педагогіки вищої школи» і фактично відновив роботу міжвузівського методологічного семінару.

## **НАШІ ЮВІЛЯРИ**

Серйозний вчений і прекрасна чуйна людина, С. М. Пазиніч є автором 194 наукових і навчально-методичних праць, в тому числі 3 монографій, 5 підручників і 12 навчальних посібників з грифом МОН України і продовжує активно працювати над проблемами філософії управління і філософії освіти, філософії психології, логіки і методології. Роботи публікувалися в зарубіжних країнах: Росія, Румунія, Угорщина, Польща, Таджикистан, Лівія, Іран, Білорусь.

З ним приємно працювати і спілкуватись. Його широка ерудиція і оригінальний підхід до аналізу складних проблем викликають захоплення.

Пазиніч С. М. нагороджений Національною академією педагогічних наук України медаллю Ушинського К. О.

*Щиро бажаємо дорогому ювілярові щастя і життєвого оптимізму, нових творчих злетів і максимальної реалізації його невичерпного особистісного потенціалу.*